

甲鱼出生记

鄞州区实验小学505班小记者 汪俊(证号29207)

爸爸晚上拿来两个甲鱼蛋，说，“再过一段时间小甲鱼可以出生了。”

蛋是用纸杯装着的，纸杯内还有细糠！妈妈一个礼拜往杯子里滴两滴水。就这样过了大约35天，爸爸说可以把蛋放到水里去了，它自己会爬出来的，我目不转睛地盯着。过了5分钟这样一个蛋忽然动了一下，接着我看一个黑色的东西将蛋壳顶破，露出一个甲鱼的脑袋，于是我惊讶地喊了一声：“甲鱼出生了！甲鱼出生了！”渐渐地另一个蛋也破壳了露出脑袋。过了好一会儿两个甲鱼都破壳而出，欢乐地游来游去。

甲鱼有一个硬硬的壳，壳背后是红红的；还有一个小脑袋，强健有力的四肢，游起来速度很快，吃食物时，头一伸一伸的好可爱。吃好一次后，还要等两三天后再喂一次。我喜欢这两个“小家伙”。辅导老师 陈旭红

有趣的拼音字母

望春小学104班小记者 盛开(证号14121)

转眼就要上二年级了，妈妈让我把一年级用过的书整理一下放到箱子里，我真有点舍不得。我一本本地翻着，当我翻开语文书时，我仔仔细细地端详着一个个拼音字母，发现它们真是很有趣。

o像小朋友那圆圆的嘴巴，一张嘴，就唱出了欢乐的歌曲，真好听啊。

m仿佛是一间又窄又小的房子，小朋友们在里面捉迷藏，你躲我藏，开心极了。

s像极了一条弯弯的山路，走出这条山路，前面就是辽阔的原野。

p好似一面红红的旗子，上面有一颗颗亮晶晶的小星星，与弯弯的月儿“c”低头私语。瞧，月宫中捣药的玉兔都爬到了桂花树“y”上偷着乐……

小鸟

古林镇中心小学103班小记者 汤锦淳(证号05431)

有一天，隔壁爷爷家飞来一只小鸟，爷爷把小鸟抓住送给我。

我拿来饭给小鸟吃，可它怎么也不吃。妈妈看见了说：“小朋友要保护小鸟，小鸟是人类的好朋友。”我也觉得它孤零零的很可怜，它应该要和它妈妈在一起。我就把它放在院子里，不一会它自由地飞向天空。我心里乐滋滋的。

辅导老师 徐亮

难喝的藿香正气水

东裕小学202班小记者 吴磊(证号19917)

大热天的，我居然感冒咳嗽了，真难受啊！

妈妈给我煮了冰糖梨水，可是喝了还是不管用，无奈之下，妈妈从药店买来了一盒藿香正气水，听说这药治暑热感冒效果不错！

我拿出一支，打开瓶塞，喝了一口，啊！我差点喷出来了。好苦呀！一口下肚，我就再也不想喝了。妈妈只好把药倒在勺子上，让我一口气喝下去。我一闻到那刺鼻的气味就难受，虽然只有一小勺药，但我就是没有勇气喝下去。妈妈说：“良药苦口，只有喝了药，病才会好呀！你是男子汉，这点苦怕什么呢？”听了妈妈的话，我皱着眉头，鼓起勇气一口气把药喝了。这味道真让我刻骨铭心呢！

辅导老师 王静儿

摘葡萄

古林镇中心小学102班小记者 李诗怡(证号05426)

今天，我们一家到古林辰蛟庄园摘葡萄。

走进葡萄大棚，啊，一串串葡萄挂在半空中，就像一片紫色的星空，太美了！摘下一颗放进嘴里，酸酸甜甜的，好美味呀！我小心翼翼地摘了一串，生怕一个不小心就碰落了哪一颗。

辅导老师 杨碧艳

大树哭了

金家漕小学302班小记者 蒋乐怡(证号05065)

一棵长在公园里的大树，长得非常结实。

有一天，这棵结实的大树哇哇大哭起来，小花走过来问：“大树哥哥，为什么要哭呀？”“因为每天有人挂在我身上，当锻炼身体，压得我好痛好痛。”“大树哥哥先别哭了，我们来想想办法吧！”小花动了动脑筋说：“我们在你旁边竖一块牌，牌上写着花草树木都是有生命的。”大树哥哥想想终于露出了笑容。第二天，人类就没有挂在大树上了。

辅导老师 金维娜

快乐小骏
陈依子欣(证号21387)
指导老师
闻留写



宁静的山村
金家漕小学303班小记者 夏欣雨(证号19777)

美丽的柳树

金家漕小学202班小记者 王宁(证号05034)

一个阳光明媚的早上，妈妈觉得老闷在家里太无聊，便带我们去公园玩。

我们来到公园，哇！太阳像个火球似的，热极了。妈妈看到这么热，喊着说：“这么热，我们到湖边走走吧，那边还有柳树呢。”我爽快地答应了。

我们来到湖边，有许多人在那里乘凉。我继续往前走，突然被眼前的景色惊呆了，这里到处是柳树，真漂亮。柳树的柳枝长长的，柳叶嫩嫩的，在微风中跳起欢快的舞，美丽极了。我忍不住小心翼翼地摘了一片嫩叶，轻轻扔进湖里，叶子像小小的船儿，一下子飘走了，真美啊！

柳树真漂亮，等我长大了，也要在家门口种一棵柳树。

指导教师 周青青

小鳖出世了

华泰小学504班小记者 郭若铭(证号10776)

“小鳖宝宝就要腾空出世了！”我抑制不住内心的激动，失声喊出来。

瞧，龟蛋微微震动了一下，继而破了。不一会儿裂缝增大，原来小龟用脚把壳戳了一个小洞，又用头把外壳顶开了一点，它立刻伸出两只脚，悠闲自在地搭在壳上，再把脑袋慢慢伸出来。那脖子伸得老长老长，像使出了吃奶的劲。一眨眼的功夫，一双乌溜溜的眼睛紧盯着你，好像在说：“我终于来到这个世界了！”

过一会儿，这只小鳖就活蹦乱跳起来。它这儿嗅嗅，那儿闻闻，那时它还顾不上“梳洗”，浑身沾满了泥土，所到之处留下一道泥路。我和老妈在后面穷追不舍，和小甲鱼来了一场“马拉松”。它的爬行速度不可小觑哟，是不是在壳里呆太久了，刚出来就特别活络奔放。

“终于抓住你这个小坏蛋了！”我一把抓起它，马上给它洗个澡，然后为它找了个舒适的家，再倒上一些清水。

望着可爱的小鳖，我欢呼雀跃。今后，我一定要精心喂养它。

第一堂健美操课

董山小学305班小记者 范欣怡(证号05694)

今天，我又兴奋又紧张，因为健美操暑期训练班就要正式开课了。

开始上课了，常老师先教我们压柔韧，这样，可以让韧带变松。压好了柔韧，我们开始学姿态：踮起脚尖，双臂放在两侧微微张开。这样站了一会儿后，我们脚尖很酸。常老师终于说：“大家休息10分钟，10分钟后，两人一组，仰卧起坐100个！”

休息好后，我和乐乐一组，乐乐先做然后我做。我们两个人仰卧起坐都不错，很快就做完了。可是刚做完仰卧起坐，常老师就让我们再做20个俯卧撑，做完才能走。

练完健美操，虽然腰酸背痛，但是我又学到了很多新知识！

指导老师 徐小红

一次难忘的地铁之旅

首南第一小学301班小记者 陈昊磊(证号04695)

宁波交通轨道开通了，妈妈带我去坐了一次地铁。

妈妈先带我到新江厦的地铁站。远远的我就看到马路两边用玻璃盖的站台，上面写着“新江厦东站，A入口”。我们坐电梯到下面，先到自助售票处买票。然后经过安检，来到了站台。站台上有个大大的电子屏，上面显示着列车距离本站还有几分钟。哇，真先进，我心里不禁发出感叹。列车准时到达新江厦站，而且上下车的划线处都有一扇门。大家排着队，很有次序地先下车，后上车。车厢里很空，我们随便找了个位置坐了下来。没一会儿，车门关上了，车子便启动吧，向着下一站出发。鼓楼站很快到了，我们便下车了。我看了一下时间，发现才过去了4分钟。真快，我不禁又赞叹。

宁波又多了个交通工具，而且方便又快捷，真希望轨道交通能早点通到我家，这样我去市区就更方便了。

指导老师 李萍

我爱樟村的杨梅

宋诏桥小学304班小记者 刘思远(证号11344)

“摘杨梅去喽！”今天我们一家顶着烈日去樟村的杨梅山上摘杨梅。

正当我们走在陡峭的山路上时，我的眼前呈现出一片绿油油的杨梅树丛，我忙指着那片杨梅树丛问外公：“外公，那是我们的目的地吗？”外公点点头说：“是的。”

远远望去，一棵棵杨梅树就像一位位士兵笔直地站立在山上，守卫着这座大山。走进细看，绿色的叶子中间挂着一个个绿色的、红绿相间的、红色的、黑色的“小灯笼”。我触摸到一个没有成熟的杨梅，粗糙的“皮肤”，无数颗凹凸不平的小颗粒围成了一颗色泽红润的果实，外公告诉我，那颗红红的杨梅还没有熟透，要挑红黑色的杨梅，那才是甜的呢！

杨梅树上那一颗颗杨梅就像一群群孩子，有的两个抱成一团，有的三个凑成一群，有的四、五个依次团团坐。看着那些诱人的杨梅，我忍不住靠近想摘下来品尝一下，鼻子一凑近，一股淡淡的柠檬清香沁入我的心脾，馋嘴的我迫不及待地咬了一口，酸中带甜的滋味令我回味无穷。

指导老师 李菲

摘杨梅

高桥镇何家小学401班小记者 周晨怡(证号13971)

早晨，我和妈妈来到了经过长途跋涉终于来到了著名的杨梅产地——余姚三七市。

一走进盼望已久的杨梅采摘园，我不禁兴奋不已：漫山遍野都是一棵棵绿中带红的杨梅树，深吸一口气似乎还能闻到杨梅特有的香味呢！风一吹，杨梅树不时摇摆，偶尔还有几颗成熟的杨梅掉落下来。看到这里，我迫不及待地拿起一个小篮子，向那一棵棵杨梅树飞奔而去。

我像一只饿狼似的，把从树上摘下的杨梅一颗颗都往自己嘴里塞，妈妈笑我吃得像“吸血鬼”。不过，我也从中得出了一个结论：红的杨梅很酸，而紫的杨梅却很甜。“吃饱喝足”后，我就仔细寻找紫色的杨梅，看着满树都是杨梅，但真正要找黑紫色的，还真不容易，它们就像在和我捉迷藏似的，跑遍了整座杨梅山，还是没找到几颗。我累得筋疲力尽真想放弃不找了，妈妈似乎看透了我的心思，告诉我一定要耐心，看仔细。于是我耐着性子又开始找紫黑色的杨梅了：一颗，两颗，三颗……我终于摘完了满满一篮的杨梅。

指导老师 汪家蓓

标点符号的争吵

董山小学201班小记者 胡心怡(证号05563)

一天，字典先生不在家，标点符号们争吵起来。

逗号弟弟兴高采烈地说：“我们来比一比，谁的用处大。”接着，他得意洋洋地说：“要是没有我把句子断开，谁能一口气把一篇文章读完？”叹号妹妹也不甘示弱，说：“我的感情最强烈了。”问号哥哥不服气，说：“我可以不停地发问，引起读者的思考。”句号姐姐很生气，说：“我的用处才最大，要是没有我表示一句话的结束，文章岂不是没完没了。”

当他们吵得不可开交的时候，字典先生回来了，说：“你们的用处都很大，不要再吵了！”

标点符号们都不好意思地笑了。

我是光荣升旗手

德培小学102班小记者 贾茹(证号12847)

今天，我兴奋极了，我第一次成为升旗手，激动之情不言而喻。

站在旗杆下，我的心怦怦直跳，心里暗暗想：我能升好国旗吗？可千万别出丑啊！“升旗，敬礼，奏国歌”，庄严的国歌声打断了我的思绪。当护旗手把国旗抛向空中的那一刹那，我用颤动的手轻轻拉动着绳子。我一边听着国歌，一边目视着国旗徐徐上升。鲜艳的国旗冉冉升起，高了，更高了，我使劲仰着头，微眯着眼睛，一动不动地注视着国旗，不一会儿，国旗就高高地挂在了蓝天白云中。这短短几十秒的时间，却给我留下了深深的印象。

第一次成为升旗手，多么令人感到自豪啊！

指导老师 吕静

无声的老师

首南第一小学103班小记者 刘玲琳(证号04719)

晚上，我和妈妈在看《小巴掌童话》中的“蟋蟀和纺织娘的聊天”这个故事的时候，发现了一个生字。

我把字典拿过来，用部首查字法查“口”字旁，然后数剩下的笔画数，结果没有找到这个字。妈妈说：“我去把大字典拿来。”结果我和妈妈在大字典里找到这个字了。这是为什么呢？妈妈告诉我：“这是因为小字典篇幅小，收录的汉字少。”字典就像无声的老师呢！

指导老师 蔡叶云